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    				Živelné pohromy
    			

  			

  			
    			  Existují 4 základní živly: voda, oheň, země, vzduch. Všechny jsou nesmírně důležité, ale zároveň také dokážou být nebezpečné. Tím nebezpečím myslíme živelné pohromy jako povodně a tsunami, kdy povodně zvedají hladiny řek, kdež to u tsunami je to zapříčiněno… 
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    			Živelné pohromyRead more    		


    		
		
	
	
		

			
  			
  			
						
    			
    				Kůrovcová kalamita v ČR
    			

  			

  			
    			  Zdravotní stav lesů v České republice stále více ovlivňuje kůrovcová kalamita. Přesto se v loňském roce objevily i pozitivní momenty. Zejména průběh a vliv počasí, kdy konečně po 5 letech nepříznivého počasí, byl pro lesy kladný. Přesto celkové napadení smrkových… 
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    			Kůrovcová kalamita v ČRRead more    		


    		
		
	
	
		

			
  			
  			
						
    			
    				V Gabonu se narodilo první gorilí mládě, rodičům ze zoo
    			

  			

  			
    			  Dne 13. Června letošního roku se v Gabonu narodilo první gorilí mládě, jehož rodiče patří velmi k ohroženým druhům zvířat.  Kdysi žili v zoologických zahradách, každý v jiné zemi. Samec byl z Británie a samice pocházela z Francie, kdy ve svých 11 letech ji chovatelé… 
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    			V Gabonu se narodilo první gorilí mládě, rodičům ze zooRead more    		


    		
		
	
	
		

			
  			
  			
						
    			
    				Tornádo je ojedinělý jev, s extrémy musíme v budoucnu počítat
    			

  			

  			
    			  Lokální výskyt tornáda ve čtvrtek 24. 6. 2021 na Jižní Moravě, které zanechalo ohromné mnoha milionové škody, byl ojedinělým meteorologickým jevem, které v Evropě není zvykem. A už vůbec ne u nás. V poslední době nás doprovází obrovská vlna veder, či… 
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    			Tornádo je ojedinělý jev, s extrémy musíme v budoucnu počítatRead more    		


    		
		
	
	
		

			
  			
  			
						
    			
    				Tornádo na jižní Moravě
    			

  			

  			
    			  V noci na dnešek zasáhly velkou část České republiky bouřky. Obrovské škody způsobily na  Hodonínsku, Břeclavsku kde se ten večer prohnalo tornádo o rychlosti 100 km/hod a ničilo vše, co mu stálo v cestě, domy, auta, zahrady, skleníky. Byl to… 
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    			Tornádo na jižní MoravěRead more    		


    		
		
	
	
		

			
  			
  			
						
    			
    				Největší znečišťovatel planety? Společnost Coca-Cola
    			

  			

  			
    			Nápoje společnosti Coca-Cola jsou populární po celém světě. Jejich oblíbenost s sebou ale nese i řadu nevýhod. Jednom z nich je znečišťování naší planety. Znečištění plasty je celosvětový problém. Trpí celé životní prostředí. V poslední době je však nejvíce slyšet… 
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    				Plastové ostrovy tvoří jen zlomek odpadu, který končí v mořích
    			

  			

  			
    			Ostrovy plné plastových odpadků děsí ekology po celém světě. O to víc jsou děsivé, když zjistíte, že se jedná jen o zanedbatelné procento plastů v oceánu. Ryba chycená v plastových odpadcích, umírání živočichů kvůli otravě plastovými odpadky, plastové ostrovy. Určitě… 
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    				Česko je evropskou velmocí v třídění odpadu
    			

  			

  			
    			Česko je malá země, i přesto v řadě oborů patří mezi světovou špičku. Třídění odpadu patří mezi ně. Češi jsou v tomto oboru jedni z nejlepších v Evropě. Vysoká dostupnost Dalo by se říct, že co stát, to jiný model.… 
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    				Funguje recyklace v Česku?
    			

  			

  			
    			Kontejnery na papír, plast, sklo, kov a nově i na olej. To jsou některé prostředky, díky kterým mohou Češi efektivně třídit odpad. Jak ale fungují? Počet kontejnerů Na první pohled se to může zdát jako nepodstatná informace, ale právě dostupnost… 
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    				Lidská sexualita je hravější než u zvířat
    			

  			

  			
    			V jednom minulém článku jsem psal o zvířecí sexualitě, jak se přibližuje té lidské. Ale jen u hrstky zvířat. Až na pár opičích druhů se bere sexuální chování čistě pro účely reprodukce. Jen některé druhy opic mají erotické hrátky pro… 
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